

Název veřejné zakázky: **SW pro nozokomiální nákazy**  
Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na služby  
Režim veřejné zakázky: VZMR s uveřejněním výzvy

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**  
se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,  
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem  
v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **4516/2025**

## Vysvětlení zadávací dokumentace č. 5

### Dotaz č. 1:

S ohledem na Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4, Dotaz č. 1 si dovoluujeme poukázat na výjimečné postavení zadavatele mezi zdravotnickými zařízeními v ČR. Dle výroční zprávy zadavatele se jedná o síť 7 nemocnic s přibližně 118 000 hospitalizacemi ročně a cca 4 000 lůžky, provozovaných v rámci jednoho informačního systému. Tyto parametry významně převyšují běžné provozní charakteristiky jiných poskytovatelů zdravotní péče.

V této souvislosti se domníváme, že argumentace možným omezením hospodářské soutěže není na místě. Naopak, nákup řešení bez ověřené funkčnosti v obdobně komplexním prostředí často vede k provozním problémům a výrazným dodatečným nákladům. Zadavatel má přitom zákonnou povinnost postupovat v souladu se zásadou řádného hospodáře a zajistit, aby k takové situaci nedošlo.

Považujeme tak z pohledu zadavatele a zákonem definovaných povinností za zásadní znovu zvážit úpravu požadavků na referenční zakázky, které by kromě finančního objemu reflektovaly i věcná a provozní kritéria:

- Minimálně dvě referenční zakázky v obdobném rozsahu (např. každá v hodnotě alespoň 2 000 000 Kč bez DPH)
- Prokazatelný provoz obdobného systému ve zdravotnickém zařízení s minimálně 1 000 lůžky
- Zkušenost s nasazením systému pro více zařízení v rámci jedné instance (např. více než 2)

Současný požadavek na jednu referenční zakázku v hodnotě 1,5 mil. Kč bez DPH podle našeho názoru neodráží dostatečně komplexitu prostředí zadavatele a nezajišťuje požadovanou míru prokazatelné odbornosti dodavatele. Považujeme za zcela legitimní, aby byly nastaveny takové podmínky, které zajistí odpovědné hospodaření s veřejnými prostředky a minimalizují riziko pořízení nevhodného řešení.

### Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel trvá na odpovědi uveřejněné na profilu zadavatele ve Vysvětlení ZD č. 4 ze dne 17.7.2025, kterým upravuje požadavek na technickou kvalifikaci v podobě jedné reference významné služby v min. hodnotě 1,5 mil. Kč bez DPH.

### Dotaz č. 2:

S ohledem na opakované úpravy požadavků na referenční zakázky si dovoluujeme požádat o potvrzení, že rozumíme správně požadavkům a že finanční hodnota referenční zakázky se vztahuje na skutečně realizovaný objem plnění v období posledních 3 let před zahájením zadávacího řízení, nikoliv na hodnotu nasmlouvanou.

**Odpověď na dotaz č. 2:**

Ano, jedná se o skutečně realizovaný objem.

**V souvislosti s výše uvedeným zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele.**

V Ústí nad Labem, dne: dle elektronického podpisu

.....  
MUDr. Tomáš Hrubý  
generální ředitel